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" Vestavba výtahu v bytovém dom ě " 

- Základy -  
 
Úvod  
 
Statický výpočet, posouzení základu pro výtah " Vestavba výtahu v bytovém domě" je proveden 
podle podkladů zpracovatele stavební části projektanta Ing. Karel Adamčík.   
 

Podkladem pro zpracování posudku  bylo : 

1)  Půdorys 1.PP, řez- nový stav Zpracovatel Ing. Karel Adam čík.  
2) typový statický podklad zatížení od výtahu zpracovatel- Výtahy Ostrava 

 

 
ČSN EN 1990  Eurokód 0  Zásady navrhování konstrukcí     
ČSN EN 1991-1-1 Eurokód 1 Zatížení  konstrukcí - Část 1-1: Obecná zatížení-Objemové tíhy,   
  vlastní tíha a užitná zatížení pozemních staveb   
ČSN EN 1991-1-3 Eurokód 1 Zatížení  konstrukcí - Část 1-3: Obecná zatížení - Zatížení větrem  
ČSN EN 1991-1-4 Eurokód 1 Zatížení  konstrukcí - Část 1-4: Obecná zatížení - Zatížení sněhem,  

ČSN EN 1991-1-6 Eurokód 1 
Zatížení  konstrukcí - Část 1-6: Obecná zatížení - Zatížení během 
provádění,  

ČSN EN 1991-1-7 Eurokód 1 Zatížení  konstrukcí - Část 1-7: Obecná zatížení - Mimořádná zatížení,  
ČSN EN 1992-1-1 Eurokód 2 Navrhování betonových  konstrukcí - Část 1-1: Obecná pravidla-  
  Společná pravidla a pravidla pro pozemní stavby   
Ing.Jaromír Malásek Statické dimenzační rutiny,   
         
ČSN EN 1997-1-1 Eurokód 7 – Navrhování geotechnických kcí. – Část 1-1: Obecná pravidla-  
   Společná pravidla a pravidla pro pozemní stavby   
ČSN P ENV 206 (ČSN 73 1071) Beton, Vlastnosti , výroba, ukládání a kritéria hodnocení  

ČSN 73 1001   – Základová půda pod plošnými základy    

ČSN 73 0037   – Zemní tlak na stavební konstrukce    

fy FINE spol.s.r.o.  

– Programový systém Geo 5 – Patky posudek - komplexní statické 
posouzení, z hlediska stability  
Geo4 -tlaky na konstrukci od zeminy 

Z. Štěpánek  – Zakládání staveb (ČVÚT v Praze)    
J. Bradáč  – Základové konstrukce (VÚT v Brně)    

J.Hulla  – Statika prutových a plošných konstrukcí    

J. Masopust  – Speciální zakládání staveb (VÚT v Brně)    

K. Weiglová  – Mechanika zemin (VÚT Brno)    

J. Masopust  – Speciální zakládání staveb (VÚT v Brně)    

Z. Štěpánek  – Zakládání staveb (ČVÚT v Praze)    

J. Bradáč  – Základové konstrukce (VÚT v Brně)    

 
 

Statický výpo čet je zpracován na základ ě výše napsaných podklad ů a informací od 
projek ční firmy zprcovatele p ředmětného projektu .", platných  technických norem ČSN, a 
dalších dostupných informací.  
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ÚVOD 
Jedná se o přístavbu trakčního výtahu typ GeN2 Flex 90 bez zachycovačů na protiváze k dvoupodlažnímu 
objektu obecního úřadu na jihozápadní straně domu.  
   
ZÁKLADY  - POPIS 
    Nosnou konstrukcí přístavby výtahové šachty tvoří monolitická železobetonová jímka 
velikosti 2,65 x 2,3  m se svislými stěnami tl. 200 mm (podélné stěny) a 250 mm (příčné stěny) a 
s železobetonovým dnem tl.  300 mm s integrovaným železobetonovým prahem zachycujícím 
brzdné účinky výtahu. Integrovaný práh je vytvořen zmenšením vzdáleností vyztuží, V místě 
zmenšení vzdálenosti budou rozmístěny spony ve vzdálenostech max 300x300mm, v ostatní ploše 
zákl. desky 500x500mm. Dno i svislé stěny jímky jsou navrženy z monolitického betonu C 25/30 
XC1. Min. krytí výztuže 35mm. V místě původní opěrné stěny je výška železobetonové části 
výtahové šachtice proti ostatním stěnám zvýšena o 600 mm. Do vodorovné pracovní spáry mezi 
dnem šachtice a svislými stěnami bude vložen svislý pruh ocelového nerezového plechu tl. 2 mm a 
výšky 80 mm. 
Na hrany jímky je osazen zámečnický prvek z válcovaného profilu L100/100/10. Prvek bude mít 
kotevní pracny a přivaří se k výztuži stěn šachty. Na tento prvek se osadí ocelová konstrukce 
výtahové šaschty. 
Deska je vyztužena ocelí B500B jako křížem armovaná deska při spodním a horním povrchu. Ve 
střední části pod dojezdovými nárazníky ohledně dojezdových sil. je skrytý průvlak tvořen 
přídavnou výztuží a třmínky. 

Výztuž bude vyarmována dle konstrukčních zásad betonářské normy ČSN EN 1992-1-1, jedná 
se hlavně o přesahy prutů a navazování, kotevní délky, vázání rohových koutů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SCHÉMA  
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Zatížení od výtahu p ři dojezdu výtahu 
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ZÁVĚR 

 
Tento statický posudek patky platí pro základ po výtah v obytného domu Olbramice, pozemek 

parc. číslo 269. Pokud bude výtah umístěn v jiné lokalitě je nutné přepočítat základ  pro dané 
podloží a jeho založení. Po celou dobu provádění práce je nutno dodržovat předpisy o bezpečnosti 
práce a technických zařízení při stavebních pracích  dle vyhlášky  Nařízení vlády č.591/2006.Sb. 
 
V případě změn na stavbě oproti projektu je nutné neodkladně přizvat projektanta za účelem 
posouzení a schválení změn.  

Veškeré stavební práce provede odborná firma. 

 

 

 

V Ostravě dne 27.12. 2017 

 
Ing. Jaromír Malásek, AI 
v oboru statika a dynamika staveb 

                                                                                                  Plk. R. Prchaly 4487  
Ostrava – Poruba 

 

 


